
1 

 

   Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε. 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος 

email: info@osyape.gr 
www.osyape.gr 

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6932442150 
                                            Αθήνα   17 /11/2023    

                        Αριθμ. Πρωτ.: 121 
 

Προς: 1. Περιφερειάρχη Κ.Μ  
         2.  Υπουργείο Εσωτερικών 

           

 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ   

 Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ                            

ΝΑ  ΜΠΑΛΩΣΕΙ ΤΑ ΤΡΑΓΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ & ΤΑ ΑΔΙΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 

 

Με μια απαράδεκτη, αυθαίρετη και πρωτοφανή εντολή στη λογική του «μπαλώματος», η 

Περιφερειακή Αρχή Κεντρικής Μακεδονίας ζητάει με έγγραφο του Εκτελεστικού της Γραμματέα 

(συνημμένο) από τους υπαλλήλους της Περιφέρειας να αναλάβουν ως «εθελοντές» με 

«παράλληλα» καθήκοντα θέσεις οδηγού ή συνοδού, για την εκτέλεση της αρμοδιότητας της 

μεταφοράς μαθητών σε λεωφορεία μεταφοράς μαθητών ΑμεΑ. 

Κάνει ότι δεν γνωρίζει ότι ο ν. 3528/2007 και τα «παράλληλα» καθήκοντα που 

επικαλείται, αφορούν εκτέλεση αρμοδιοτήτων αποκλειστικά της οργανικής μονάδας και μάλιστα 

με συγκεκριμένους περιορισμούς και προϋποθέσεις. Ίσως σπεύδει να εφαρμόσει την 

κυβερνητική παραδοχή ότι «οι δημόσιοι υπάλληλοι, ως κρατικοί υπάλληλοι πρέπει να καλύπτουν 

ανάγκες όπου και όσο χρειάζεται…».  

Προσπαθεί μάλιστα να «πατήσει» στην ευαισθησία των συναδέλφων μας καθώς η εντολή 

ανάθεσης,  είναι «πασπαλισμένη» με εθελοντισμό και επιβραβεύσεις, κρύβοντας ότι για την 

μεταφορά παιδιών ΑμεΑ απαιτείται εμπειρία και εκπαίδευση. 

Γνωρίζει όμως πολύ καλά ότι σε περίπτωση κάποιου ατυχούς συμβάντος στην εκτέλεση 

σχετικής υπηρεσίας, υπόλογοι και υπεύθυνοι για την εκτέλεση «αυθαίρετης» εντολής θα είναι  

τόσο ο εντολέας όσο και ο εκτελεστής της εντολής, δηλαδή οι ίδιοι «εθελοντές» υπάλληλοι. 

Το αδιέξοδο στη μεταφορά μαθητών και οι δικαιολογημένες αντιδράσεις των γονέων αντί 

να βάλει την κυβέρνηση και την Περιφερειακή Αρχή σε διαδικασία σοβαρής και ολοκληρωμένης 

αντιμετώπισης του ζητήματος, τους οδήγησε άλλη μια φορά σε εσπευσμένες, αυθαίρετες και 

επικίνδυνες κινήσεις. Η πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση που δίνει την δυνατότητα να μπορούν οι 

Περιφέρειες να μισθώνουν οχήματα και να καλύπτουν τη μεταφορά μαθητών με συμβασιούχους 

οδηγούς /συνοδούς αποδεικνύεται περίτρανα  αναποτελεσματική. 

Απαιτούμε η Περιφερειακή Αρχή Κεντρικής Μακεδονίας να ανακαλέσει άμεσα το 
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αυθαίρετο  και επικίνδυνο έγγραφο περί ορισμού υπαλλήλων για ανάθεση «παράλληλων 

καθηκόντων» για τη μεταφορά μαθητών ΑμεΑ! 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 

 


